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Le site de l'ÖGA se pare d’un habit plus moderne

L'ÖGA 2026 aura lieu dans moins de 14 mois. Les travaux avancent à bon rythme sur le site de la foire professionnelle. Les investissements apportent également une réelle valeur ajoutée pour la prochaine édition de la plus grande foire professionnelle de la branche verte en Suisse. La période d'inscription débute en juin.

Depuis l'été 2024, les travaux de transformation à Oeschberg battent leur plein. Les serres actuelles de l'école d'horticulture seront remplacées par un nouveau bâtiment moderne d'ici l'automne 2025. Le nouveau complexe de bâtiments comprend des serres modernes, dotées d'une technologie de chauffage durable, un magasin de fleurs avec un atelier de floriculture, des vestiaires et des salles de formation.
Le centre de cours interentreprises de JardinSuisse Jardinier Berne, construit il y a quelques années, prévoit déjà une extension : d'ici le printemps 2026, d'autres salles de cours et une salle de formation avec des simulateurs pour des outils de travail seront construites.
Ces deux transformations sont réalisées à des fins de formation. Elles ne sont pas seulement un avantage pour la branche verte et le site, mais aussi pour l'ÖGA. En effet, l'infrastructure moderne avec des salles de formation et de bureau, des simulateurs et des installations sanitaires présente des avantages pour les exposants et les visiteurs.

Une affaire de santé à tous les niveaux
La prochaine édition de l'ÖGA 2026 mettra l'accent sur la santé : des jardins florissants, des oasis de verdure, des plantes et des sols sains ou encore un travail ergonomique et sûr. Une exposition spéciale présentera des solutions pour la branche verte afin de travailler « en pleine santé » ou d’y rester.

Portée par la branche
L'ÖGA est le rendez-vous et la principale plateforme d'information pour l'horticulture professionnelle (pépinières, vente au détail, floristique, cimetières, garden-centers, paysagisme/planification et horticulture ornementale), la culture maraîchère professionnelle, les cultures fruitières et les baies ainsi que les espaces verts publics, le secteur communal et celui de la construction en Suisse. Comme les années précédentes, environ 400 exposants et 20'000 visiteurs professionnels sont attendus. 
Les organismes porteurs de la foire sont l'association suisse des entreprises horticoles (JardinSuisse), l'école cantonale d'horticulture d'Oeschberg - un département du bzemme - ainsi que la Centrale suisse de la culture maraîchère (CCM).

Inscription possible à partir de juin
Les documents d'inscription seront envoyés début juin et et seront ensuite disponibles en ligne.

Rendez-vous à l'ÖGA 2026
La prochaine ÖGA aura lieu du 24 au 26 juin 2026. 
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Der Treffpunkt der Griinen Branche
e rendez-vous de la branche verte
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